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JUSTIFIQUE DEVIDAMENTE SUAS RESPOSTAS!

PROVA VALE 9 pontos

12 Questao (1,5 pontos) Sejam E um espago normado e M um subconjunto de F nao
vazio. Chamamos de anulador de M ao conjunto definido por:

M*={p€E :¢(x)=0 paratodo x € M}.

Sejam F e G subespacos fechados e distintos do espaco normado E. Mostre que
G+ # F+.



28 Questao: (2 pontos) (Definigdo: Um espago de Banach E é Schur se cada
sequéncia fracamente convergente converge em norma.

a) Sejam FE e F' espagos de Banach isomorfos. Se E é um espago de Schur, mostre
que F' é um espaco de Schur.

b) Um espago de Banach reflexivo Y é um espago de Schur <= a
dimensao de Y ¢ finita.



328 Questao: (1,5 pontos) Sejam E um espago normado, F' C E um subespago e
f + FF — IK linear continua. Suponhamos que f admite duas extensoes distintas de
Hahn Banach g,h: F — IK. Mostre que existe uma infinidade de extensoes distintas
de Hahn Banach de f.



42 Questao: (2 pontos) Seja (e,)nen a sequéncia dada pela base de Schauder de ;.

a) Mostre que (e,)n,en converge w* = (o(ly,¢)) a zero.

b) Seja T': ¢f, — ¢, dada por T(z) = (Z i, 62,8&3,...) com x = (&) € l;. Mostre
i=1

que T'(e,) nao converge w* = o(ly,co) a 0.

¢) A afirmacao: Todo operador norma-norma continuo é w*-w*-continuo,
¢é verdadeira? Justifique!



52 Questao (2 pontos) Sejam FE e F espacos normados sobre IK.Se L(E, F'), munido
da norma ||T'|| = supy, = [|T(z)]|, ¢ um espago de Banach sobre IK, mostre que F' ¢
um espaco de Banach.



